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4018ct= in allen drei Schreibweise 4018ct=40€18ct=40,18€

35€15ct= in allen drei Schreibweise 3515ct=35€15ct=35,15€

32,9€= in allen drei Schreibweise 3290ct=32€90ct=32,9€

1981ct= in allen drei Schreibweise 1981ct=19€81ct=19,81€

14€11ct= in allen drei Schreibweise 1411ct=14€11ct=14,11€

32,31€= in allen drei Schreibweise 3231ct=32€31ct=32,31€

0,78€:2= berechnen 78ct:2=39ct=0,39€

3€82ct+632ct= berechnen 382ct+632ct=1014ct=10,14€

20,42€-1313ct= berechnen 2042ct-1313ct=729ct=7,29€=7€29ct

3,17€*2= berechnen 317ct*2=634ct=6,34€

313ct*2= berechnen 313ct*2=626ct=6,26€

8,16€:12= berechnen 816ct:12=68ct=0,68€

6€36ct+379ct= berechnen 636ct+379ct=1015ct=10,15€

15,34€-1084ct= berechnen 1534ct-1084ct=450ct=4,5€=4€50ct

2,39€*4= berechnen 239ct*4=956ct=9,56€

308ct*5= berechnen 308ct*5=1540ct=15,4€

1364ct= in allen drei Schreibweise 1364ct=13€64ct=13,64€

31€22ct= in allen drei Schreibweise 3122ct=31€22ct=31,22€

28,34€= in allen drei Schreibweise 2834ct=28€34ct=28,34€

442ct= in allen drei Schreibweise 442ct=4€42ct=4,42€

12€82ct= in allen drei Schreibweise 1282ct=12€82ct=12,82€

41,22€= in allen drei Schreibweise 4122ct=41€22ct=41,22€

20,8€:10= berechnen 2080ct:10=208ct=2,08€

6€16ct+669ct= berechnen 616ct+669ct=1285ct=12,85€

19,8€-1452ct= berechnen 1980ct-1452ct=528ct=5,28€=5€28ct

2,16€*9= berechnen 216ct*9=1944ct=19,44€

208ct*3= berechnen 208ct*3=624ct=6,24€

12,54€:19= berechnen 1254ct:19=66ct=0,66€

4€42ct+622ct= berechnen 442ct+622ct=1064ct=10,64€

9,59€-719ct= berechnen 959ct-719ct=240ct=2,4€=2€40ct

2,08€*6= berechnen 208ct*6=1248ct=12,48€

87ct*7= berechnen 87ct*7=609ct=6,09€

4767ct= in allen drei Schreibweise 4767ct=47€67ct=47,67€

6€29ct= in allen drei Schreibweise 629ct=6€29ct=6,29€

46,31€= in allen drei Schreibweise 4631ct=46€31ct=46,31€

2482ct= in allen drei Schreibweise 2482ct=24€82ct=24,82€

26€21ct= in allen drei Schreibweise 2621ct=26€21ct=26,21€

44,6€= in allen drei Schreibweise 4460ct=44€60ct=44,6€

28,8€:20= berechnen 2880ct:20=144ct=1,44€

9€18ct+742ct= berechnen 918ct+742ct=1660ct=16,6€

22,48€-1549ct= berechnen 2248ct-1549ct=699ct=6,99€=6€99ct

1,33€*1= berechnen 133ct*1=133ct=1,33€

393ct*6= berechnen 393ct*6=2358ct=23,58€

24,8€:20= berechnen 2480ct:20=124ct=1,24€

8€85ct+1171ct= berechnen 885ct+1171ct=2056ct=20,56€

7,32€-479ct= berechnen 732ct-479ct=253ct=2,53€=2€53ct

0,51€*6= berechnen 51ct*6=306ct=3,06€

257ct*6= berechnen 257ct*6=1542ct=15,42€

1856ct= in allen drei Schreibweise 1856ct=18€56ct=18,56€

5€32ct= in allen drei Schreibweise 532ct=5€32ct=5,32€

3,1€= in allen drei Schreibweise 310ct=3€10ct=3,1€

4122ct= in allen drei Schreibweise 4122ct=41€22ct=41,22€

28€82ct= in allen drei Schreibweise 2882ct=28€82ct=28,82€

15,45€= in allen drei Schreibweise 1545ct=15€45ct=15,45€

5,55€:5= berechnen 555ct:5=111ct=1,11€

4€99ct+294ct= berechnen 499ct+294ct=793ct=7,93€
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1153ct= in allen drei Schreibweise 1153ct=11€53ct=11,53€

35€32ct= in allen drei Schreibweise 3532ct=35€32ct=35,32€

8,75€= in allen drei Schreibweise 875ct=8€75ct=8,75€

3606ct= in allen drei Schreibweise 3606ct=36€6ct=36,06€

15€56ct= in allen drei Schreibweise 1556ct=15€56ct=15,56€

20,68€= in allen drei Schreibweise 2068ct=20€68ct=20,68€

27,61€:11= berechnen 2761ct:11=251ct=2,51€

7€86ct+470ct= berechnen 786ct+470ct=1256ct=12,56€

16,59€-1240ct= berechnen 1659ct-1240ct=419ct=4,19€=4€19ct

0,83€*4= berechnen 83ct*4=332ct=3,32€

285ct*7= berechnen 285ct*7=1995ct=19,95€

18,18€:18= berechnen 1818ct:18=101ct=1,01€

5€61ct+1130ct= berechnen 561ct+1130ct=1691ct=16,91€

20,36€-1270ct= berechnen 2036ct-1270ct=766ct=7,66€=7€66ct

2,65€*9= berechnen 265ct*9=2385ct=23,85€

339ct*9= berechnen 339ct*9=3051ct=30,51€

2352ct= in allen drei Schreibweise 2352ct=23€52ct=23,52€

13€19ct= in allen drei Schreibweise 1319ct=13€19ct=13,19€

10,64€= in allen drei Schreibweise 1064ct=10€64ct=10,64€

3936ct= in allen drei Schreibweise 3936ct=39€36ct=39,36€

44€34ct= in allen drei Schreibweise 4434ct=44€34ct=44,34€

21,96€= in allen drei Schreibweise 2196ct=21€96ct=21,96€

2,88€:1= berechnen 288ct:1=288ct=2,88€

2€59ct+531ct= berechnen 259ct+531ct=790ct=7,9€

24,78€-1624ct= berechnen 2478ct-1624ct=854ct=8,54€=8€54ct

1,11€*5= berechnen 111ct*5=555ct=5,55€

272ct*2= berechnen 272ct*2=544ct=5,44€

22,72€:16= berechnen 2272ct:16=142ct=1,42€

5€29ct+89ct= berechnen 529ct+89ct=618ct=6,18€

4,7€-302ct= berechnen 470ct-302ct=168ct=1,68€=1€68ct

2,61€*5= berechnen 261ct*5=1305ct=13,05€

266ct*1= berechnen 266ct*1=266ct=2,66€

147ct= in allen drei Schreibweise 147ct=1€47ct=1,47€

42€19ct= in allen drei Schreibweise 4219ct=42€19ct=42,19€

7,77€= in allen drei Schreibweise 777ct=7€77ct=7,77€

1777ct= in allen drei Schreibweise 1777ct=17€77ct=17,77€

43€33ct= in allen drei Schreibweise 4333ct=43€33ct=43,33€

35,88€= in allen drei Schreibweise 3588ct=35€88ct=35,88€

1,19€:1= berechnen 119ct:1=119ct=1,19€

3€40ct+115ct= berechnen 340ct+115ct=455ct=4,55€

5,46€-369ct= berechnen 546ct-369ct=177ct=1,77€=1€77ct

1,71€*6= berechnen 171ct*6=1026ct=10,26€

289ct*4= berechnen 289ct*4=1156ct=11,56€

11,58€:6= berechnen 1158ct:6=193ct=1,93€

9€66ct+668ct= berechnen 966ct+668ct=1634ct=16,34€

10,15€-901ct= berechnen 1015ct-901ct=114ct=1,14€=1€14ct

2,68€*9= berechnen 268ct*9=2412ct=24,12€

201ct*1= berechnen 201ct*1=201ct=2,01€

1105ct= in allen drei Schreibweise 1105ct=11€5ct=11,05€

9€53ct= in allen drei Schreibweise 953ct=9€53ct=9,53€

21,6€= in allen drei Schreibweise 2160ct=21€60ct=21,6€

2809ct= in allen drei Schreibweise 2809ct=28€9ct=28,09€

23€80ct= in allen drei Schreibweise 2380ct=23€80ct=23,8€

42,38€= in allen drei Schreibweise 4238ct=42€38ct=42,38€

17€:10= berechnen 1700ct:10=170ct=1,7€

6€24ct+796ct= berechnen 624ct+796ct=1420ct=14,2€


